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k h i tttCade $rtve naliti pianln 
V kratkem razdobju 14 dni so planine zahtevale štiri mlada življenja. — Na 
kamniških planinah sta zgrmela v prepad visokošolca Vid Janša in Mladen 
Mikšič. Pri plezanju po severni triglavski steni pa sta strmoglavila v globino 

visokošolca Egon Lettner in Savo Domicelj 

Mladen Mikši Vid Janša 

Župnik Langerholc blagoslavlja krsti Janše in Mikšiča v Stranjah 

Egon Lettner 

Savo Domicelj 

TELOVADNI NASTOP SOKOLA na Viču v nedeljo 19. t m. ob 16. na letnem 
telovadišču na Glincah. Navzoči so bili med gledalci češkoslovaški konzul inž. 
Minjovsky, zastopniki vojaških in civilnih oblasti ter zastopnBd sokolske župe 

in okoliških edinic 

SMRT STAROSTE KEMIČNIH DELAVCEV. — Nedavno 
»o na dolskem pokopališču položili k večnemu počitku 
88-letnega Janeza Šoperja, ki je bil najstarejši prebivalec 

jega Hrastnika in starosta naših kemičnih delavcev, 
il se je na lepem kmečkem posestvu, ki pa se je že 

davno pogreznilo v rudnik in ni o njem niti sledu. Rudnik 
Je kupil to posestvo že leta 1854. Janez je živel ves čas 
V svojem rojstnem kraju, kar je redkost pri naših ljudeh. 
Do svojega 26. leta je živel doma, potem pa je stopil v 
Službo pri kemični tovarni Rad je pripovedoval, kako so 
leta 1856 gradili malo steklarn«, štiri leta pozneje pa ke-
mično tovarno. V kemični tovarni je služboval pol stoletja 
ter opravljal vsakovrstna dela. Upokojen je bil leta 1924 
In za polstoletno delo je dobival mesečno pokojnino 
81 Din. Pred tremi leti mu je umrla žena, šest otrok pa 
»e je po svetu razkropilo za zaslužkom. Starček je ostal 
sam in je bil dokaj čvrst v svoji visoki starosti. Na dan 
Smrti zjutraj si je še sam skuhal kavo, dopoldne pa so ga 
Sosedje našli mrtvega. Zadela ga je kap. Naj počiva trpin 

v miru I 

Pavle Krek, bojevnik 
iz bitke pri Kraljevem 
Gradcu, doma iz po-
ljanske občine. Slika 
kaže, kakšen hrust je 
še, čeprav je že preko« 
račil 92. leto svoje 

starosti 

60-LETNICA VRLEGA GORENJSKEGA OBRTNIKA. 
Nedavno je praznoval 60-letnico g. Filip Lazar, mizarski 
mojster in hišni posestnik na Jesenicah. Naš jubilant jo 
po rodu iz prijazne Krope. Kot krepak mladenič je prišel 
L 1899. na Jesenice, kjer si je zgradil hišo in mizarsko 
delavnico in si tudi tu izbral življenjsko družico. In sreč-
nega zakona so izšli hčerka in trije sinovi, ki so že vsi 
preskrbljeni. — G. Lazar je ustanovil prvi pogrebni zavod 
na Jesenicah, razširil in opremil je svojo delavnico z mo-
dernimi stroji in napravil žago za rezanje hlodov. S 
krepko roko in strokovnim znanjem vodi obrt, ki jo je 
povzdignil na lepo višino. Veliko pozornost posveča zme-
rom tudi stanovskim vprašanjem. Deluje v raznih obrt-
niških organizacijah, ki so ga postavile za predsednika 
Obrtniškega združenja za sodni okraj Kranjsko goro. Kot 
večletni občinski odbornik je vedno krepko zastopal obrt-
niške interese. Želimo mu, da bi bil še mnogo let čU 

in zdravi 



RAZGLED 
Državljanska vojna na Španskem 

Pogled na San Sebastian, prizorišče krvavih bojev med uporniki in vladnimi četami G e n e r a | M o l i a poveljnik 

upornikov na severu 
General Goded, 

poveljnik katalonskih upor-
nikov, ki se je vdal, in je zdaj 
zaprt v trdnjavi Montinich 

fogled na luko t Ceuti, na katero je baje streljala neka sovjetska ladja General Franco General ftulepo de Lianos 

P® SVBTU 
Po atentatu v Londonu 

Ji r s Ivi TELEFONSKI AVTOMAT. — 
Takšne telefonske avtomate so postavili 

po moskovskih ulicah 

KOVOST V RADIOFONIJL — V Lon-
flonu so prišli v promet majhni radio 
(prejemniki, ki jih lahko vsak nosi 

R seboj Kralj Edvard VIII. ozdravlja navdušeni množici 

NAJNOVEJŠI VODNI ŠPORT. Vodne 

Cnuči so najnovejše v vodnem športa 
F so se po velikih kopališčih hitro 

uvedle 

Aretiranega atentatorja vodijo skozi Hyde Park v policijski 
avtobus 

Preiskava je dognala da 
atentator Mac Mahon ni bil 
v zvezah s komunisti oziro-
ma boljševiki. Izjavil je, da 
se je hotel le maščevati nad 
notranjim ministrom, ker so 
ga svoječasno aretirali, za 
kar je zahteval 4000 funtov 
odškodnine, ki je ni dobil. 
Sam se smatra za odrešitelja 
sveta ter je lani pričel izda-
jati svoj list, katerega pa je 
izšla samo ena številka. Od-
dali so ga v umobolnico 

KRALJA JE REŠIL. — Stražnika 
Anthonyja Dicka, po čigar zaslugi je 
bil preprečen atentat na angleškega 
kralja, pozdravljajo v tovarni, kjer je 

zaposlen 



fifttk«* 

sk) stadion. Kjer je sanio sedežev za deset t<soč gledalcev 

Po zgledu starogrških telesnih tekem v mestu Olimpiji so v novejši do 
bi pokrenili športniki po vsem svetu nove olimpijske igre. Letos se 
vršijo tekmovanja vseh vrst telesnih vaj v Nemčiji. Po zimi smo poro 
čali o olimpijskih zimsko športnih tekmah v Garmisch-Partenkirchnu. 
Letne tekme "pa se pričnejo 1. avgusta v olimpijskem mestu poleg Beril 
na. Slavnostna otvoritev tekem se bo izvršila s prižganjem olimpijskega 
ognja, ki ga prinesejo »osebni tekači naravnost iz trrške Olimniie. 

Olimpijsko mesto iz aeroplana. Nemci so zgradili za olimpijske tekmovalce 51 narodnosti Na berlinskem olimpijskem stadionu so 
posebno skupino hiš. Vse stavbe so zgrajenepo modernih stavbenih ter higijenskih pred- postavili kipe, ki spominjajo na nekdanje 
o?«ih ter predstavljajo tudi v tem oziru nekakšno razstavo stanovanjskega stavbarstva grške vzore 

Berlinski župan izroča atletu plamenieo, ki so jo prižgali 
in potuje sedaj s tekači nazaj v Berlin 

v Olimp 

IERLIN5KR 

Olimpijsko letališče pri Berlinu 

Nemci, ki so se temeljito pripravili za 
olimpiado, seveda niso pozabili »Izumiti« 
praktičnih oblek za trening in prav tako 
ne paradnih za svoje udeležence. Slika 

kaže vzorec takšne športne obleke 


